
 
Ata da Sessão Solene em comemoração ao Dia Internacional da Mulher e 
entrega de Medalhas da Ordem do Mérito Legislativo Municipal Maria Celeste 
Vidal e Menção Honrosa às mulheres Tabirenses que se destacam, ou se 
destacaram, em suas funções e nesta Casa Legislativa. Aos vinte e quatro dias 
do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (24.03.2023), às 19h00min, na 
Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de Oliveira 
Campos, na Rua José Justo dos Santos, 36, Tabira-Pe, com a presença de 09 
(nove) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual Constituição 
Municipal, a Srª. Luana Alves, cerimonialista desta Sessão Solene, deu as boas 
vindas a todos os presentes e informou que a finalidade desta Sessão é em 
comemoração ao Dia Internacional da Mulher com entrega das Medalhas da 
Ordem do Mérito Legislativo Municipal Maria Celeste Vidal às mulheres 
Tabirenses que se destacam, ou se destacaram, em suas funções e a entrega 
de Menção Honrosa as mulheres Tabirenses ex e atuais Vereadoras, que se 
destacam, ou se destacaram, nesta Casa Legislativa, como também à primeira 
mulher prefeita do município.. Em seguida, convidou o Sr. Presidente Valdemir 
Nogueira do Amaral Filho, o 1º Secretário Antônio Eraldo Costa Moura e a 2ª 
Secretária Ilma Rocha Cordeiro de Souza para comporem a Mesa Diretora, 
convidou os demais Vereadores, Edmundo dantez Cordeiro Barros, Gabriel 
Kleber Pereira de Melo, Djalma Nogueira Sales,  Edilson Oliveira da Silva, João 
Vianey Bezerra Justo, José Carlos Meneses, Maria do Socorro Veras dos 
Santos Monteiro e Valdeir Tomé da Silva para os seus devidos acentos, e 
convidou a Exma Srª. Prefeita Maria Claudenice Pereira de Melo Cristóvão e seu 
esposo Dinca Brandino, o Exmo Sr Vice Prefeito Marcos Antônio da Silva e sua 
esposa e o Exmo Sr. Deputado Federal Carlos Veras para comporem a Mesa. A 
seguir, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e solicitou de seus pares, 
apostos a Mesa, as devidas assinaturas no Livro de presença e na Folha de 
Frequência, ao que foi atendido. Em seguida a cerimonialista passou então a 
chamar as mulheres agraciadas com a Medalha da Ordem do Mérito Legislativo 
Municipal Maria Celeste Vidal, Srª Dulce de  Lima Pessoa – Dulce Lima, 
Vereador proponente Edmundo Dantez Cordeiro Barros; a Srª Eneilda 
Campos Marinho de Goes Pires – Eneilda Pires, Vereador proponente 
Edmundo Dantez Cordeiro Barros; Srª Enildes marinho de Sousa Pessoa – 
D. Enildes Pessoa – Vereador proponente Edmundo Dantez Cordeiro Barros; 
Srª Maria Albanete Gomes de Melo e Souza – Albanete Melo, Vereador 
proponente João Vianey Bezerra Justo; Srª Laudiceia Rocha de Melo – 
Laudiceia Rocha – Vereador proponente João Vianey Bezerra Justo; Srª Maria 
de Lourdes Leite de Sousa – Maria da ESMAR – Vereador proponente João 
Vianey Bezerra Justo;  Srª Creuza Veras dos Santos – Vereador proponente 
Valdeir Tomé da Silva; Srª Lúcia Maria Nunes Simões Alves de Oliveira – 
Vereador proponente Valdeir Tomé da Silva; Srª Graciene Costa Moura – 
Vereador proponente Valdeir Tomé da Silva; Srª Iêda Maria Guedes de Melo e 
Dias – Vereador proponente Gabriel Kleber Pereira de Melo; Srª Tereza Joacy 
Gomes de Melo –Vereador proponente Gabriel Kleber Pereira de Melo; Srª 
Quitéria Pereira do Nascimento Costa – Teté de Dedé – Vereador proponente 
Gabriel Kleber Pereira de Melo; Srª Alaíde Rocha de Sousa – Alaíde Rocha - 
Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos Santos Monteiro; Srª 
Rosa Siqueira Tavares – Rosa de Joaquim sapateiro – Vereadora proponente 
Maria do Socorro Veras dos Santos Monteiro; Srª Teonas França dos 
Santos – D. Teone parteira representada pelo seu filho Dedé Rodrigues – 
Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos Santos Monteiro; Srª 
Erbécia Dinei Soares – Erbécia Soares – Vereadora proponente Ilma Rocha 
Cordeiro de Souza; Srª Maria Áurea Alves Silva Elias – Vereadora 
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proponente  Ilma Rocha Cordeio de Souza; Srª Ozita Rodrigues da Rocha – 
Vereadora proponente Ilma Rocha Cordeiro de Souza; Srª Edileuza Oliveira 
Lima do Nascimento – Vereador proponente Antônio Eraldo Costa Moura;  
Srª Eliane Izidorio Batista Melo – Vereador proponente Antônio Eraldo Costa 
Moura; Srª Iraci Sousa de Meneses – Vereador proponente Antônio Eraldo 
Costa Moura; Srª Iraci Inácia da Lima – Iraci Costa – Vereador proponente 
Valdemir Nogueira do Amaral  Filho; Srª Maria Verônica Veras de Carvalho 
– Verônica da Dom Bosco – Vereador proponente Valdemir Nogueira do 
Amaral Filho e Srª Marluce Pires Mascena – Vereador proponente Valdemir 
Nogueira do Amaral Filho. Em seguida foram agraciadas com a Menção 
Honrosa as ex Vereadoras deste Poder Legislativo: Srª Maria Madalena 
Marinho Campos – uma das primeiras mulheres eleitas Vereadora deste 
município Gestão 1996-1999; Srtª Marta Maria Marques Pereira – uma das 
primeiras mulheres eleitas Vereadora deste município Gestão 1996-1999; Srª 
Maria Ozita Rodrigues de Souza – uma das primeiras mulheres eleitas 
Vereadora deste município Gestão 1996-1999; Srª Terezinha de Jesus N. 
Santos – eleita Vereadora Gestão 2004-2007; Srtª Genedy Siqueira Brito – 

eleita Vereadora Gestão 2009-2012, eleita Presidente desta Câmara Municipal 
Biênio 2011/2012 e eleita Vice Prefeita Gestão 2013-2016; Srª Maria do Carmo 
Gomes de Melo – Vereadora eleita Gestão 2011-2014; Srª Maria Nelly de Lima 
Sampaio Brito – eleita Vereadora Gestão 2013-2016, reeleita para a Gestão 
2017-2020, Presidente desta Casa Biênio 2017-2018 e 2019-2020; Srª Maria 
Claudiceia Rocha de Melo – eleita Vereadora Gestão 2017-2020; Srª Maria do 
Socorro Veras dos Santos Monteiro – eleita Vereadora Gestão 2021-2024; Srª 
Ilma Rocha Cordeiro de Souza – eleita Vereadora Gestão 2021-2024 e Srª 
Maria Claudenice Pereira de Melo Cristóvão – primeira mulher eleita prefeita 
deste município Gestão 2021-2024. Dando continuidade, deu-se início ao uso da 
tribuna com as homenageadas fazendo o uso da palavra, as quais agradeceram 
a homenagem recebida, parabenizaram a iniciativa desta Câmara em 
reconhecer a importância da atuação da mulher em todas as áreas e pediram 
que a continuação dessa iniciativa nos próximos anos; os Srs. Vereadores que 
demonstraram a satisfação em poder reconhecer e agradecer a atuação de cada 
mulher homenageada na história do município e de suas vidas e desejaram ter a 
oportunidade de poder agraciar tantas outras mulheres merecedoras nos 
próximos anos; o Exmº Senhor Deputado Federal Carlos Veras, que 
parabenizou o Senhor Presidente Valdemir Filho pela iniciativa desta Câmara 
em homenagear e reconhecer a força da mulher no município e falou da 
necessidade e da importância da mulher na política; a Srª. Prefeita Nicinha Melo 
que parabenizou as homenageadas, falou da importância e da necessidade da 
visão feminina na política, falou sobre suas ações no município e pediu apoio, 
através de emendas, ao Deputado Federal Carlos Veras para o município e, por 
fim o Senhor Presidente Valdemir Filho que externou a sua gratidão por esse 
momento e a sua admiração pelas mulheres que merecidamente receberam a 
honraria Maria Celeste Vidal e a Menção Honrosa desta Casa, se comprometeu 
em dar continuidade a esta solenidade e agradeceu a presença de todos. Não 
havendo mais inscritos para fazer o uso da tribuna, a cerimonialista, Srª Luana 
Alves, convidou a todos para ficarem de pé e cantarem o Hino de Tabira. Logo 
após, o Senhor Presidente Valdemir Filho determinou que todo ocorrido fosse 
lavrado em forma de ata, que após ser lida e achada conforme, será assinada 
por quem de direito e por mim que a redigi, Joanisa de Sousa Rocha, Secretária, 
e encerrou a sessão, convidando a todos o momento de confraternização com 
as, merecidamente, homenageadas pela contribuição em prol do 
desenvolvimento de Tabira. Sala das sessões, 24 de março de 2024. 
Pres.:Valdemir Nogueira do Amaral Filho _______________________________ 
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1ºSec. Antonio Eraldo Costa Moura  ___________________________________ 
2ªSec.: Ilma Rocha Cordeiro de Souza _________________________________ 
Djalma Nogueira Sales  _____________________________________________ 
Edilson Oliveira da Silva ____________________________________________ 
Edmundo Dantez Cordeiro Barros _____________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo _______________________________________ 
José Carlos Menezes  ______________________________________________ 
João Vianey Bezerra Justo __________________________________________ 
Maria do Socorro Veras dos S. Monteiro _______________________________ 
Valdeir Tomé da Silva ______________________________________________ 
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